

开展四城联创 建设和美荥阳

荥阳市领导调研督导创卫迎检工作

进驻应急指挥大厅形成合力

8月5日下午,荥阳市市长王效光,市委常委、纪委书记、市监委主任王峰,副市长任莉带领市创建办、城管局、住建局等相关单位负责人,先后到豫龙镇“四村联建”工地现场、荥阳市应急指挥中心、豫龙镇农贸市场等地,对创卫迎检工作进行调研。

调研中,王效光要求相关部门,对调研中发现的问题,要积极行动,对照标准要求逐条落实整改。各建筑工地要明确创卫目标任务,从小处着手,切实搞好建筑工地各项创建工作;各相关单位要及时进驻应急指挥大厅,联合办公,相互协调,形成合力,不断强化市容治理工作。要进一步加大农贸市场环境整治工作,巩固整治成果,防止问题反弹。同时要做好集贸市场的细节提升,处理好细节问题,确保顺利通过国家卫生城市复审。

突出问题导向,增强管理意识

8月5日晚,王峰、任莉带领市创建办督导组督察创卫复审工作。

王峰一行先后到市人民广场、索滨公园、兴华市场、杨五楼市场、京城农贸市场、市植物园等地,就夜景照明,集贸市场、夜市环境卫生,门店经营秩序等情况进行察看,并对发现的部分门店整改不到位、夜市卫生保洁不达标等问题现场办公,要求相关单位高度重视,对存在问题认真进行梳理,采取有力措施积极整改。

王峰说,各相关责任单位要充分认识创卫复审工作的重要性,切实增强紧迫感和责任感,突出问题导向,增强管理意识,严格落实各项整治任务。要建立长效机制,把创卫复审工作做深、做细、做实。要持续加大工作力度,严防问题反弹回潮,组织人员盯紧靠牢,全力以赴、连续作战,确保创卫复审工作取得实效。

■优秀创文微课赏析

编者按 7月31日,豫龙镇举行了以“学文明条例、做文明市民、创文明城市”为主题的演讲比赛,来自各部门、各社区的19名选手参加了此次比赛。此次演讲比赛旨在动员、引导广大干部群众争当践行文明的先行者、示范者,进一步提升文明素质和城市文明程度,持续推进豫龙镇创建全国文明城市,在全镇形成学习条例、宣传条例、遵守条例的良好氛围。今日,将平凡可贵的演讲内容刊发于《郑州晚报·荥阳时报》。

学文明条例 做文明市民 创文明城市

有一种美,令人惊艳,令人回味,令人追求;有一种美,飘逸在浮云上,深埋在古垒下;有一种美,给生命带来激情,给生活带来温暖,这种美有个响亮的名字叫做文明。

不知你是否发现?宽阔马路上崭新的公交车跑起来了,林南大道上绿油油的树苗立起来了,整洁的道路边环保垃圾桶排起来了,热闹的岔路口邮政报亭开起来了,静静聆听、细细观察,越来越多惠民、爱民的措施正在慢慢发芽,这一切的发生都在悄悄告诉我们文明之花已经在这个热情似火的夏天绽放了。做一个文明人,绝不闯十字路口每个红灯;做一个文明人,互相礼让行人;做一个文明人,垃圾入箱不乱扔;做一个

本报讯 8月4日至6日,荥阳市领导调研、督导创建国家卫生城市迎检工作。

层层有压力、人人有责任、环环有人管

8月6日,荥阳市委常委、组织部长曾厚宏,荥阳市人大常委会副主任赵炎利带领市创建办督导组实地察看创卫工作开展情况。

曾厚宏一行先后来到荥阳市中心汽车站、大海寺路门店、老城市场、市中医院、兴华市场、杨五楼市场等地,现场察看部分饭店、快捷酒店、理发店、网吧、集贸市场等场所创卫工作开展及相关制度落实情况。

建立长效机制,防止问题反弹

8月6日上午,任莉带领市创建办督导组,先后到兴华市场、市第二人民医院、汽车站、市第一人民医院、京城农贸市场等处,就8月5日督察中发现问题整改情况进行督导。

任莉说,各相关单位要通过落实创

卫复审各项工作不断提升城市管理水平。要对自检自查中发现问题,从细节入手,迅速制定整改措施。在整改的同时,要建立长效机制,防止问题反弹,确保荥阳市顺利通过国家卫生城市复审。

把亮化工程看作城市管理的亮点之作、点睛之笔

为进一步美化城市景观,提升城市品位,优化人居环境,8月4日晚,任莉先后到荥阳市人民广场、市植物园、堡王小学门口及沿途道路对荥阳市夜景照明亮化工程进行查看。

查看中,任莉说,亮化工作和亮化工程是城市的重要基础设施,相关部门要把亮化工程看作城市管理的亮

点之作、点睛之笔,抓进度、抓细节,做出品质。要明确管理体制,强化保障措施,加大财政投入力度;各属地街道、主管部门要发挥走街串巷、夜间工作的优良作风,即看即办抓落实;要建立长效机制,确保后期管理到位。

荥阳时报 崔睿杰

荥阳供电公司:检修路灯 提升城市品位

本报讯 为进一步美化城市景观,提升城市品位,8月5日,荥阳市供电公司组织人员对道路路灯进行检修与更换,对亮化设施进行检修。

据了解,为确保荥阳市创卫复审工作顺利通过验收,市供电公司积极行动,组织人员冒酷暑,加大对路灯设施的检修力度,对在安全检查中发现的安全隐患和故障进行梳理分类、及时修复,对损坏的灯具、电缆等设施及时进行更换,确保城区路灯的亮灯率、完好率。

荥阳时报 王世端 通讯员 邹军

京城路街道:微信群“远程遥控”

本报讯 “大海寺路社区已安排人员对朝阳巷垃圾进行清理,整改效果图附后,请注意查收。”8月6日,荥阳市京城路街道爱卫办通过微信群交办的工作任务,很快得到社区响应,问题得到了及时解决。

照片配文字、视频+语音,成为微信群里主要交流方式,它缩短了工作人员之间的时间和空间距离。由74人组成的工作群,每天都晒有各村(社区)清理卫生死角、开展劳动的场景。发现的问题描述、整改过程和落实情况,通过微信反馈都能形成完整的工作闭环。

“市人民医院儿童住院部南20米西侧,小区内新产生建筑垃圾,请抓紧整改。”微信群内直观的表现形式,及时准确的数据易于接受掌握情况。大家能够及时发现、整改问题,实现短时间内完成整改准备,便于问题尽快得到解决。

荥阳时报 任伟玉 通讯员 郑鸿斌 柴婧

荥阳市城管局:人人有担子 个个有任务

本报讯 为进一步做好创卫复审工作,助力“四城联创”,荥阳市城市管理局再安排再部署再加压,调整工作时间早6:30至晚11:00,团结一心,全力以赴迎检创卫复审工作。

该局要求执法人员立即进入高压备战状态,细化责任到人,形成“人人有担子、个个有任务”的迎检工作氛围,对市区进行不间断巡查治理,全面治理“十乱”现象,坚决打赢创卫复审攻坚战。

该局环卫处加大市区机械化清扫力度和洒水频次,对城乡接合部垃圾进行集中清理、清运,确保市区清洁,卫生无死角。对索河路、万山路、京城路、广武路、荥泽大道等主次干道进行人工细致冲刷;对沿街果皮箱逐一清洗,对路面喷绘小广告、窨井口清洗,并延长公厕、中转站开放时间,保障创卫复审关键阶段公共设施的使用。

从早6:30至晚11:00,不间断对索河路、塔山路路长工程段店外经营、占道经营、乱设摊点、乱摆乱放进行全面治理。

荥阳时报 王世端 通讯员 童怡静 李倩雯



创文明城市。让我们家乡的天更蓝,草更绿,花更香,人更美,让文明之花在荥阳这片美丽的土地上面朝东方花开不败。